

KOSOVACOIN

WHITE PAPER V 1.0

E lansuar më: 11.06.2023



PËRMBAJTJA

KosovaCoin është një token që është krijuar në blockchain binance. Është një monedhë Defi e drejtuar 100% nga komuniteti, e lansuar në mënyrë të rregullt, duke evituar çdo strategji fillestare, parapërgatitje ose strategji të caktuara për të siguruar investitorët tanë. Synojmë të sigurojmë mbajtësit duke aplikuar tarifa të ulëta të transaksionit. Një arsye tjetër është të

promovojmë emrin e Kosovës në botën ndërkombëtare të kriptovalutave dhe një ditë të bëhemi monedhë digjitale për Kosovën.

TEKNOLOGJIA E RRJETIT

KosovaCoin do të funksionojë nën teknologjinë blockchain të Binance Smart Chain. Kjo i jep monedhës sonë një mundësi për të përparuar dhe për të fituar një vend në industrinë e kriptovalutave, pasi Binance Smart Chain është kriptovaluta e tretë më e madhe që u lansua në vitin 2017, me një vlerësim tregu prej 4.78 miliardë dollarësh.

Ne synojmë të ofrojmë pagesa të shpejta dhe të sigurta përmes teknologjisë së QR kodit. QR kodet janë forma moderne të kodifikimit të informacionit që mund të lexohen lehtësisht nga pajisjet mobile, si smartphone-ët.

Me KosovaCoin, ju mund të mundeni të bëni pagesa duke skanuar një QR kod të caktuar. Procesi është shumë i thjeshtë:

1. Për të marrë një pagesë, biznesi ose individi që pranon KosovaCoin do të ndërpresë QR kodin e tyre I cili është çdo herë I ndryshëm. Kjo është një figurë katrorë e zakonshme e plotësuar me kodet e enkriptuara.
2. Ju si përdorues i KosovaCoin do të hapni aplikacionin tuaj të kriptovalutës në smartphone dhe do të shkoni në opsionin "Skanoni QR kodin".
3. Me kamerën e smartphone-it, ju do të skanoni QR kodin që është shfaqur nga tregtari ose individ.
4. Pasi të skanoni QR kodin, detajet e pagesës, si adresa e pranuesit dhe shuma e pagesës, do të ngarkohen automatikisht në aplikacionin tuaj të kriptovalutës.
5. Pasi të konfirmohet transaksioni, pagesa juaj me KosovaCoin do të dërgohet në llogarinë e pranuesit në mënyrë të shpejtë dhe të sigurtë.

QR kodet ofrojnë një mënyrë të lehtë dhe efikase për të kryer pagesa me KosovaCoin. Ata reduktojnë nevojën për të shkruar adresat e gjata të kriptovalutave dhe pengesat e mundshme të shkrimit të gabuar. Me një skanim të thjeshtë të QR kodit, ju mund të bëni pagesa të shpejta dhe të sigurta në mënyrë të lehtë.

DJEGJA MANUALE E TOKENAVE

Djegjet e vazhdueshme të tokenave kanë rëndësi që të mbajnë çmimin çdo herë lart dhe të krijojnë deflacion kohë pas kohe. Djegjet e tokenave nuk mund të kufizohet ose kontrollohet nga askush dhe çdo kush mund të djek tokenat e tyre.

KosovaCoin synon të zbatojë një strategji djegie që është e dobishme dhe e shpërblueshme për ata që angazhohen për afat të gjatë. Përveç kësaj, numri total i KosovaCoin të djegur shfaqet në leximën tonë të vendosur në faqen e internetit, që lejon më shumë transparencë në identifikimin e furnizimit të rrotullimit aktual në çdo moment të caktuar.

E DREJTUAR NGA KOMUNITETI

Drejtuar nga komuniteti dhe lansim i rregullt, zhvilluesi ka djegur të gjitha tokenet ekipore dhe ka marrë pjesë në lansimin e rregullt bashkë me të gjithë të tjerët.

LP AUTOMATIC

Çdo transaksion kontribuon në krijimin automatik të likuiditetit që futet në disa pool të përdorura nga bursat.

LP është bllokuar deri në vitin 2030 në DxLocker mund ta shikoni tek (WBNB/KS).

TOKENOMICS

Emri I Tokenit: KosovaCoin

Përmbajtja maksimale: 2,000,000,000,000,000 KS

Emri i Tokenit: KosovaCoin

Simboli i Tokenit: KS

Përmbajtja e Tokenit: 2,000,000,000,000,000

Tokenet e Djegura: ~ 1,200,000,000,000,000

Rrjeti: Binance Smart Chain

Specifikimi: BEP-20

Adresa e Kontratës: 0x13B4707164c5d77E2595Cf7421713842E62B5586

SI DO TË PËRDORET KOSOVACOIN

KosovaCoin, si një kriptomonedhë e decentralizuar, ofron një larmi të gjerë rastesh përdorimi dhe mundësish për mbajtësit e saj. Këtu është një shpjegim i shkurtër se si mund të përdoret KosovaCoin:

Pagesat Peer-to-Peer: KosovaCoin mundëson transaksione të pandërprera dhe të menjëhershme peer-to-peer. Përdoruesit mund të dërgojnë dhe marrin KosovaCoin drejtpërdrejt tek dhe nga individë apo biznese të tjera, duke eliminuar nevojën për ndërmjetës si bankat apo përpunuesit e pagesave. Kjo mundëson transaksione të shpejta dhe me kosto të ulët, veçanërisht për pagesat ndërkufitare.

Pagesat në dyqanet online: KosovaCoin mund të përdoret si një formë pagese për blerjet online. Duke integruar KosovaCoin si një opsion pagese në platformat e e-commerce, bizneset mund të kujdesen për një audiencë globale, duke ofruar një mënyrë të sigurt dhe efikase pagese. Klientët mund të gëzojnë përfitimet e transaksioneve të shpejta dhe pa kufij duke ruajtur privatësinë e tyre.

Remitancat: KosovaCoin ofron një zgjidhje të përshtatshme për pagesat e remitancave. Individët që kanë nevojë të dërgojnë para ndërkombëtarisht mund të përdorin rrjetin e shpejtë dhe me kosto efektive të KosovaCoin për të transferuar fonde te të dashurit e tyre jashtë vendit. Kjo ofron një alternativë më të përballueshme ndaj shërbimeve

tradicionale të remitancave, të cilat shpesh shoqërohen me tarifa të larta dhe kohë të gjata përpunimi.

Asetet e Tokenizuara: KosovaCoin ka potencialin për t'u përdorur për tokenizimin e aseteve të botës reale, të tilla si pasuri të paluajtshme, vepra arti ose asete të tjera të vlefshme. Duke i përfaqësuar këto asete në blockchain, pronësia dhe tregtimi i pjesshëm mund të lehtësohet, duke lejuar rritjen e likuiditetit dhe aksesin ndaj mundësive të investimit.

Staking and Yield Farming: Mbajtësit e KosovaCoin mund të marrin pjesë në programet e staking dhe të prodhimit të fermave për të fituar të ardhura pasive. Duke i kyçur argumentet e tyre KosovaCoin në kontratat e caktuara inteligjente, përdoruesit mund të kontribuojnë në sigurinë dhe stabilitetin e rrjetit ndërsa shpërblehen me tokena shtesë KosovaCoin ose stimuj të tjerë.

Financa e Decentralizuar (DeFi): KosovaCoin mund të përdoret brenda aplikacioneve të ndryshme të financave të decentralizuara, duke përfshirë shkëmbimet e decentralizuara, platformat e huadhënies dhe grumbulluesit e yield-eve. Përdoruesit mund të shfrytëzojnë fuqinë e KosovaCoin për t'u angazhuar në huadhënie, huamarrje, tregtim dhe fitim interesi, të gjitha duke ruajtur kontrollin e fondeve të tyre pa u mbështetur në ndërmjetës të centralizuar.

Pagesat e kodit QR: KosovaCoin synon të prezantojë pagesa me kod QR, duke i lejuar përdoruesit të bëjnë transaksione të shpejta dhe të sigurta duke skanuar thjesht një kod QR. Kjo veçori miqësore për përdoruesit rrit aksesin dhe përdorshmërinë e KosovaCoin për transaksionet e përditshme.

Këto janë vetëm disa shembuj se si mund të përdoret KosovaCoin. Ndërsa ekosistemi i kriptomonedhës evoluon dhe zgjerohet, mundësitë dhe aplikacionet e reja për

KosovaCoin ka të ngjarë të shfaqen, duke fuqizuar më tej përdoruesit e saj dhe duke kontribuar në adoptimin e monedhave dixhitale.

DEKLARATË

Informacioni në postim nuk është këshillë financiare; është krijuar vetëm për qëllime të PËRGJITHSHME INFORMATIVE. Sigurohuni që kuptoni këto riskje dhe të jeni përgjegjës për atë që bëni me paratë tuaja.